A3c 4. gyakorlat

(1.) Az A, B allanddk mely értékeire lesz az F figgvény egy X valdszinlségi valtozé eloszlasfiiggvénye, ha
a) F(x) = A+ B arctg x b) F(x) = A +B/(x+1), ha x=1, F(x) = 0 egyébként
A b) esetben szamoljuk ki a P(10 < x < 14) és P(0.3 < x <4) valdszinlségeket.

(2.) Egy mlianyag termék (években kifejezett) élettartama olyan valdszinlségi valtozo, amelynek s(riségfiiggvénye f (x) = 3 efax,

hax>0, f(x) =0, ha x<0. Mi a valdszinlisége, hogy az ebb&l a mlianyaghdl késziilt termék legalabb 4 évig nem megy tonkre?

a
(3.) Egy X valoszinlségi valtozd s(rliségfiiggvénye f (x) =— ,hax>2f (x) = 0 egyébként. Hatarozzuk meg az a
X

egyUtthatéértékét. {rjuk fel a valdsziniiségi valtozo eloszlasfiiggvényét. Szamitsuk ki, milyen x értékre lesz P(X > x) =1/2.
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(4.) Legyen X siir(ségfiggvénye a kdvetkezs alakd: T(X) = Z(Z +X), ha -A<x<0; T(X) = Z(Z —X),ha0<x<A; flx)=0

egyébként.
a) Hatdrozzuk meg A értékét. b) irjuk fel X eloszlasfiiggvényét. c) Abrazoljuk a stir(iség- és eloszlasfiggvényt. d) P(x > 1)=?
(5.) Szamitsa ki az alabbi eloszlasfliggvénnyel megadott valdszinlségi valtozé medianjat és varhatd értékét:

1o, ,
F(x)=0, hax<0, és gX ha 0<X<2,és1, hax>2.

(6.) Igaz-e a kdvetkezé &llités: ha M( & )<M(77) akkor Medidn( & )<Median(77)? Mondjon példakat.

(7.) Tudjuk, hogy M( é: )=2 és M( 952 )=8, hatdrozza meg M( 77 ) értékét, ha 17 =(4 95 +2) 2

(8.) Két szamitogépet telefonvonal kot 6ssze, amelyen az atvitt bitek egymastdl figgetlendl 0,02 valdszinlséggel romlanak el. Mi a
valdszinlisége annak, hogy 1500 tovabbitott bit esetén a hibas bitek szama 10-nél kevesebb?

(9.) Egy valdszinliségi valtozo sirlségfliggvénye a kovetkez6:

cx+3 ha —-3<x<-2
f(x)=43-cx ha 2<x<3
0 kilonben

Adja meg a c paraméter értékét.
Hatarozza meg a valtozé eloszlasfliggvényét.

(10.) Legyen a gg slrlségfuggvénye:
3

F(x) = 4x(2—x) ha 0<x<2

0 kulonben
Hatdrozza meg a valtozd varhatd értékét és szérasat.
(11.) Egy vezetS bevonat vastagsdga olyan valdsziniiségi valtozd, amelynek siriiségfiiggvénye f (X) = 600X ,ha
1004m < X <1204m és 0 kiilénben. Adja meg az eloszlasfiiggvényt, a varhatd értéket és a szorast.
(12.) Egy kazan termométerén leolvasott h6mérséklet ingadozasa olyan valdszin(iségi valtozd, amelynek eloszlas figgvénye:

0 ha X <800°C
F(x)=4901x—-80 ha 800°C <x<810°C
1 ha 810°C < X

Mi annak a valészintsége, hogy P(800 < & < 805) ? Ha a folyamatra vonatkozé el6iras olyan, hogy a hémérsékletnek 802 és
808 °C kozott kell lenni, akkor mi a valdszinlisége annak, hogy a h6meérséklet nem megfelel§? Mi lesz a leolvasott hGmérséklet
vdrhat6 értéke?

(13.) Egy 300 f&s évfolyam minden hallgatéja egymastdl fiiggetleniil % valdszin(iséggel vesz részt a statisztika 6ran. Atlagosan
hanyan vannak jelen? Mi annak a valdszinlisége, hogy legalabb az évfolyam fele jelen van?



